

喝酒喝到胃出血 一听订货立马跃起

另一则新闻:4人聚会豪饮全进了医院

快报讯(记者 顾元森) 前晚10点多,40岁的吴先生因喝酒胃出血入院,连下病床如厕都困难,服侍左右的吴太太只说了一句话,便让他一骨碌爬起来。

吴先生在栖霞区做化工生意,年关到了,应酬多了。前晚7点多,吴先生宴请了8位客户。边喝边聊,不知不觉9个人就喝下7斤白酒和3瓶红酒,多数人有了醉意。

尽管吴先生餐前吃了解酒药,但因近日连续“酒战”,最终还是没能支持住,一口吐出了咖啡状的液体,并直喊痛。众人立即七手八脚将其送到了附近的朗盛医院,经检查,吴先生

是喝酒引发了胃出血和急性胰腺炎。经过抢救,吴先生转危为安。

吴太太闻讯后赶到医院。因醉意太浓,吴先生过了一个多小时仍不能自如活动。当晚10点多,吴先生想下床如厕,可几个同伴根本抬不起体重达100公斤的吴先生。就在众人手足无措时,吴太太冒出一句:“你下来再跟我喝一杯,我今年就再订你20吨货!”吴先生以为是客户,一骨碌从床上爬起来,众人无不哑然失笑。

醒酒后,吴先生介绍,在喝酒的9人中,没有一个是身体健康的,有7人患有“三高”(高血脂、高血压、

高血糖),4人有较严重的消化及神经系统疾病,有6人包里装着两种以上的药,均不适宜大吃大喝。但年关应酬对于加深感情、增进来业务往来很重要,所以包括吴先生在内在有5个人在饭前吃了药。吴先生理直气壮地说:“谁想喝这个酒啊?可不喝,来年的业务怎么办啊?”面对妻子的埋怨,吴先生竟自我解嘲道:“不怕廉政,就怕连顿。我连续喝了好几顿酒了,喝得太过了,要不然应该不会有问题!”经过一夜治疗,昨天上午8点多,吴先生病情好转,离开了医院。

(顾先生爆料奖80元)

又讯(通讯员 张子青 记者 刘峻) 因为久别重逢,四位年轻人喝了三瓶烈性白酒,结果都出现了酒精中毒的症状,全被紧急送到医院抢救。

27岁的小郭大学毕业以后一直在深圳工作,上周五刚回到南京,他叫上三个中学同学聚会,聚会当天四人边喝边聊,聊到兴起就开始比酒量,四个人总共喝了三瓶烈性白酒和七瓶啤酒,到最后,他们都有点意识模糊了,小郭甚至出现呕吐咖啡色样物质等消化道出血症状。结果四人最后被紧急送到南京市第一医院急诊中心,挂水后症状得到缓解。

■惊人数据

一家医院一晚接诊20多个醉汉

朗盛医院医生介绍,最近半个多月来,因醉酒入院的患者明显增多,“特别是晚上,急诊简直变成了醉汉急诊,一晚上要接诊五六个喝醉酒的人。治疗醉酒倒不困难,只是这些醉酒的患者不听医生安排,有的还会在

急诊室胡闹,大喊大叫,个别人还会又骂又打,扰乱了正常的就诊秩序。”

另一家三甲医院急诊中心医生表示,该院每晚都会有醉酒者入院输液,接诊次数多时能接诊20多个醉汉。

■温馨提醒

“三高”人群要少喝,最好不喝

南京市第一医院消化科张振玉主任医师告诉记者,喝酒过度很容易引起急性胰腺炎、心脑血管、急性胃炎等疾病。每到过年过节,应酬密集的时期,医院都会接到不少这类年轻人。

张主任强调,切不可贪图一时的高兴喝出意外,平常喜喝高度白酒的,应改喝低度白酒或红酒。身患“三高”甚至心脏等疾病的患

者,不适宜喝酒,长期服药的病人最好不要喝酒,如在服用活血化淤类的药物时,喝酒会出现血管扩张、心律加快、头晕、心慌等情况,水杨酸类的药物与酒搭配可能会导致急性胃出血。医生提醒说,饮酒应适度,不能过量,否则就是对自己的身体不负责,也是对家人不负责。

快报记者 顾元森 刘峻



吸“烟”不再危害健康

“爵士纯烟”-- 汇集4大领域,12位科学家,历时10年发明创造的,拥有10多项专利的尖端产品!

净“烟”标志、健康相伴

经过权威认证的“净烟”:来自美国的人性科技产品,获得美国控烟协会ASSA全民推荐,美国联邦政府3级公证证明,并经中国多家检测机构检测证明,纯烟完全绿色纯净、完全不含尼古丁、焦油、苯、一氧化碳等致癌物质。

营养性的“净烟”:天然清毒营养配方,萃取北美葡萄籽、硕树皮、柠檬树、石榴果、蓝莓等多种绿色植物提纯而出的精华液,富含花青素、尼克酸、SOD、维生素C、E和锌等30多种营养元素,有强氧

化性和清毒作用。

高科技的“净烟”:独特高科技MHP2纯烟器专利系统的“瞬间雾化”功能,使天然清毒营养液,经高频超声波雾化产生0.6微米的分子的营养气体——“净烟”,其营养成分有助于消减吸烟者喉咙、肺部、肠道、血液中的烟毒。整个烟雾发生没有燃烧过程,所以不产生一氧化碳、尼古丁等有害物质。

仿烟生态、人性关怀

爵士纯烟从生物角度人性化地模拟了抽、吞、吐等吸烟的整个过程,同时能感受到

吸烟带来的快感,完全能满足吸烟者的生理与心理需求。通用男士烟、女士烟、雪茄烟、超细烟、烟斗烟、水仙烟、纯金烟、纯银烟等几十个品种,10多种高档品牌香烟口味的配方,满足你各种使用、珍藏、送礼的需求。

送父亲健康的烟

蔡小姐刚工作时,每个月发工资,都要给父母买点礼物。起初时我每个月送他一条烟。后来,父亲得了肺炎。母亲怪我,都是我每月一条烟把父亲害的。等到父亲病好了,又想抽烟了。真

让我左右为难啊!有一天当我从电视上看到了“爵士纯烟”的广告,说是健康电子烟,不含尼古丁等有害物质,还能帮助吸烟人过瘾。我就试着给父亲买了一根。

一天我回家,发现父亲抽着爵士纯烟和母亲在聊天,母亲笑着对我说,前一段时间发现房间里再也没有烟味,父亲的咳嗽和痰少多了。还以为,父亲已经自动戒烟了,后来才知道他是抽了健康电子烟——爵士纯烟。这种烟对父亲身体好,你真是孝顺的好女儿。

PURIXCIG 订购专线:025-84205858

爵士纯烟 招商专线:025-84206198

本产品完全不含尼古丁

南京焦点:新百(正门左手到底)、中央商场烟酒柜、南京商厦一楼烟酒柜、苏宁银河国际购物广场、先声洪武路店、先声金鹰路店、先声丹凤街药店、先声新街口地铁药店、先声龙蟠路金润发药店、先声后宰门药店、先声新城广场药店、先声雨花西路药店、先声大厂葛关路仓储药店、大厂永利商场、新街口第一药店、新街心乐富来药房、湖南路百姓药店、山西路建军药房(军人俱乐部旁)、金陵大药房石门坎店、金陵大药房太平门店、金陵大药房王府大街店、金陵大药房常府街店、金陵大药房时代超市店、百信京康大药房(戴家巷口)、百信普利药房(正洪广场)、百信永寿堂药房(三牌楼店)、江宁颐年堂新医药路店、江宁颐年堂同曦鸣城店。



高尔夫超细型 雪茄型 烟斗型

产品电视广告播出时间:

- 2007.2.1 起江苏教育台:12:02 左右(12:22 电影前)
- 2007.2.1 起江苏教育台:15:00 左右电视剧场插播
- 2007.2.8 起江苏教育台:9:45
- 2007.2.7 起南京新闻台:9:15、15:00
- 2007.2.5 起南京 18 频道:9:50、23:45、1:30、8:30、16:50

南京传销第一大案昨继续审理

几名被告: 我们也是受害者

快报对江苏观方科技有限公司非法传销案具体案情做了报道后,昨天,该案继续审理,公诉人和12名律师进行了唇枪舌剑的辩论,旁听席上的受骗者们也继续关注着庭审过程。这个南京传销第一大案的主犯、观方公司董事长戴国顺基本承认了自己的犯罪事实。法院将择日作出判决。

理公司的日常事务,我拿的是每月4000元的工资,从来没有参与过分成。”除了李某之外,还有多名被告人和他有同样的辩护意见。

最后的陈述中,戴国顺基本承认了自己的犯罪事实,但是包括了李某在内的一半被告人没有认罪。

副总经理:我是受害者

12名被告人中,郑某是仅有的两个女性之一,同时也是学历最高的一名被告人。郑某今年50岁,大学文化,观方公司副总经理。郑某告诉记者:“我本来是从事传统销售行业的,后来经人介绍来到观方公司。”

初到观方公司的时候,郑某被公司的壮观景象深深吸引住了。她看到公司规模很大,豪华装修的办公场所分上下两层,有上千平方米。公司员工清一色着装,办公区域干净整洁。郑某还注意到,公司的墙上挂着严格的规章制度。

“非法传销在我的印象中就是肮脏的老鼠会,但是观方公司却完全不是这样。”于是郑某加入公司,经过一段时间的学习之后,郑某成为了观方公司的副总经理。接着,郑某就开始了自己的工作。观方公司主要安排郑某下去给销售人员进行培训,同时为产品作一些讲座。郑某说:“我对非法传销不了解,我感到观方公司经营得不错,我觉得自己轻信了他们,我也是受害者之一。”

除了郑某之外,还有几名被告人也自称是受害者。其中一名被告人名头是观方公司总经理,他说:“我从兼职销售员开始做起,前后投入了100多万,发展了几百个下线,但是我害了一无所,都是观方公司害了我啊!”

快报记者 吴杰

一半认罪,一半不认罪

昨天的庭审中,12名被告人态度不一,其中一半认罪,一半不认罪。观方公司的经营模式是否是非法传销,成为唯一的争议焦点。记者看到,辩护席上坐了12名律师,12名被告人轮流站上被告席时,公诉人和所有辩护人轮番发问,庭审过程紧张而又漫长。

公诉人指控:“传销是指组织者发展人员,通过对发展的人员数量或者销售业绩为依据计算报酬,或者要求被发展人员以交纳一定费用为条件,取得加入资格等方式牟取利益。”根据检察机关掌握的证据,观方公司的经营模式是无可非议的非法传销。

戴国顺说:“观方公司是个大公司,我的销售模式是为了固定消费群体,培养顾客忠诚度,我不知道这样的模式就是传销,而且下面的区域经理太多,我也不清楚他们到底在做什么。”

这一说法立即遭到公诉人的反驳:“你是董事长,公司管理和资金往来都掌握在你的手里,怎么可能不知道!”对于公诉人出示的证据,戴国顺没有不同意见。

观方公司的常务副总经理李某是第二被告,对于观方公司的经营模式,李某连说自己不知道。李某说:“我虽然是副总经理,但是我只负责管

车翻水塘 半吨“毒液”泄漏



泄漏的槽罐起吊上岸 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春) 昨天下午,一辆运输化工原料的拖拉机行驶途中由于爆胎翻入路边水塘,造成槽罐阀门被撞开,半吨化工液体泄漏。

事发地点在205国道六合马集尖山段,记者在现场看到,近十辆110、122、120、119施救车辆已赶到现场,警方在现场拉起了警戒线,从500米外就能感到一股刺鼻的味道直钻肺腑,呼吸都有些困难,而附近许多村民将门窗紧闭,手捂毛巾呆在家中。

装有化学液体槽罐的拖拉机坠翻在国道右侧水塘里,拖拉机车头已严重变形,车头后长2米宽1米的槽罐已歪倒,阀门被撞开,酱油色液体

不停地往外泄漏,水塘边的水草被槽罐内的化工液体淋湿后立马变成紫红色。民警和消防官兵及闻讯赶到的某化工厂技术人员立即用专业工具将泄漏阀门关闭,并用吊车迅速将坠在水塘里的槽罐吊上岸。据目击者介绍,这辆运化学品的拖拉机是马集镇一家化工厂的,当时刚从六合某化工企业运一吨多的化工液体残渣拉回厂里加工提炼,途经该路段时,后右轮突然爆胎,失控的拖拉机一头冲进国道右侧的水塘,男驾驶员被失控的拖拉机扶把掀飞,弹到马路上,只是右手受伤。目前,化学液体的成分还在调查中。(叶先生爆料奖80元)